

南京军区东南沿海举行三军演练

海陆空协同登陆,提升了部队联合作战能力



抢滩登陆演练(资料图片)

据《解放军报》

南京军区近日在东南沿海举行三军协同登陆作战演练。演练场上,精彩不断。多机编队的空中火力打击刚刚结束,陆军部队就在武装直升机的掩护下,对蓝方目标发起了猛烈冲击。

据介绍,此次演练破解了陆空联合作战指挥协同机制、行动样式等数十个作战难题,提升了部队的联合作战能力,为陆空联合作战积累了宝贵经验。

训练专网,开展多次网上联合训练

粤东海域,空中火力连续突击;桂中山区,铁甲劲旅披坚执锐;潇湘古城,长剑列阵张网以待……这是8月上旬记者在广州军区部队看到的网上联合训练新景观。

“过去,受时间、场地、经费等多种因素

制约,大规模的实兵联合训练几年也难得进行一次。”某集团军军长刘小午说,如今军区打通了战区、集团军、师旅、团四级网络链路,开通运行了全军第一个军区级训练专网,全区部队足不出户,即可在无形空间斗智斗勇,演练战法。

训练专网就像个“聚宝盆”,大到多支师旅团部队联袂出击,小到连排级单位联合战术行动,规模可大可小,课题可多可少。同时,他们还专门为战区内的海军、空军、第二炮兵等兵种部队预留了接口,可以随时根据任务嵌入作战体系,展开联训联演。广州军区军训和兵种部部长郑国跃介绍说,今年以来,广州军区部队依托训练专网开展了多次网上联合训练,探索、总结出上百种战法、训法,大大提高了训练效益。

联合作战,突破传统的军兵种界限

“登陆舰在1号码头和5号港湾组织装

载,两栖突击队在距海岸两公里处登舰!”8月10日清晨6时许,随着南京军区某部部队长池世勇的一声令下,一场海空联合作战演练在东南沿海某地打响。不到两个小时,舰艇泛水编波成功,部队直扑“敌”岸。

“发现雷区,请求空军前出破障!”“明白!”接到海军报告,早已待命多时的空军强击机编队迅速飞赴相关海域破除障碍。

但通道刚打开,“敌”岸防部队的火力又冒了出来。“防空兵群联合空军构建防空预警系统,实施联合空情预警,防范‘敌’机突袭”“炮兵群运用远程火力摧毁岸滩火力点”“舰艇拉开距离,加速开进!”池世勇又一口气下达了3道命令。

瞬间,倾泻的弹雨把滩头阵地变成一片火海。舰艇快速逼近“敌”前沿海域。“联合作战,只有突破了传统的军兵种界限,谁主战,谁指挥,密切协同,才能打胜仗……”演练圆满结束后,池世勇感慨地说。

债务纠纷,双方竟相约武力解决

广西南宁枪击案告破,8名犯罪嫌疑人被刑拘

据新华社电 南宁市公安局26日通报了“8·19”白沙桥底枪击案的侦办情况:目前已刑事拘留8名犯罪嫌疑人,缴获自制枪支1支,案情已基本查明。

市区立交桥底发生枪击案

8月19日4时许,南宁市警方接到群众报警称,南宁市白沙立交桥底发生枪击案。民警到达现场后,发现一名男子躺在白沙桥底下,额头中弹,经抢救无效死亡。

南宁市警方立即启动处置严重暴力犯罪案件相关预案,指令全市18个警务站和100多个打击“两抢一盗”路查点,对可疑人员及车辆进行查缉,同时调动多部门多警种组成联合专案组开展侦破。

警方很快发现,现场附近的雷某某及其弟有重大涉案嫌疑。专案组于19日9时将嫌疑人雷某抓获。经调查,这是一起因债务纠纷引发的枪击案,案中死者符某,南宁市人,无业青年,是嫌疑人雷某的朋友。开枪导致符某死亡的,是与雷某有债务纠纷的陈某、冼某等人。8月20日至21日,专案组先后在崇左市宁明县和南宁市隆安县抓获两名涉案嫌疑人。22日5时,警方将陈某、冼某等4名犯罪嫌疑人抓获归案。

双方相约武力解决纠纷

警方查明,8名涉案嫌疑人均为广西人。其中,陈某曾于2012年初向雷某借款2万元,此后两人便因借款利息、还款数额

等问题纠缠不清,矛盾越积越深。今年8月18日晚,本案死者符某在路上遇见陈某,双方再次因为债务问题发生口角。回去后,符某将情况告诉了雷某。19日凌晨,雷某与其兄雷某某得知陈某在南宁市白沙桥底附近的网吧上网,便纠集符某等去找陈某“讨说法”。矛盾双方随即相约到白沙桥底以武力解决纠纷,陈某、冼某等人竟用自制枪支向雷某等乘坐的汽车开枪射击,造成车内的符某被击中死亡。开枪后,陈某、冼某等畏罪逃离现场。雷某等将符某扛出车外置于路边,随后也逃之夭夭。案发不到72小时,8名涉案嫌疑人相继被南宁警方抓获归案。

目前,南宁警方正在进一步调查此案。

2012年8月26日,安徽省青少年发展基金会承办的“国酒茅台·国之栋梁——2012·希望工程圆梦行动大型公益助学活动”安徽站捐赠仪式在梅山饭店举行。

据了解,2012年度茅台集团向中国青少年发展基金会捐款1亿人民币,面向全国31

2012年8月23日上午,由安徽省食品药品监督管理局、合肥市环保局、广药集团营销俱乐部安徽省分会共同主办的广药集团2012年“8·13健康节”家庭过期药品回收暨王老吉爱心基金贫困学子资助活动启动仪式隆重举行。

安全用药共建和谐 广药集团爱心享誉全国

家庭过期药品不仅危害健康,还污染环境。家庭过期药品已被明确列入国家危险废物目录,

茅台集团情系安徽学生 300万资助600名安徽困难大学生

个省(市、区)及新疆生产建设兵团,按每人5000元标准,资助全国2万名困难的应届大学

生。此次捐赠,是希望工程实施22年来一次性捐赠数额最高、资助学生最多的一笔善款。

爱心汇“吉”点滴相传

——参与广药集团过期药品回收 为贫困学子助学

随意丢弃对环境污染无法估量。

据介绍,广药集团2012年“8·13健康节”家庭过期药品回收活动将在8月23日至9月1日在合肥地区开展,此外全国28个省份中心城市活动在8月20日至9月30日期

间分地区进行。为方便消费者参与,广药集团还特别开通了全国免费咨询电话8008302398,消费者可通过电话及城市主要媒体等方式获取活动信息。

“王老吉爱心基金贫困学子资助活动”

天津3.3级地震 北京多地有震感

据《法制晚报》报道 昨天上午7时13分,天津市发生3.3级地震,作为“邻居”的北京也有震感。

据中国地震台网中心测定,昨天上午7时13分35秒,在天津市宝坻区发生了3.3级地震,震中位于北纬39.60度,东经117.40度,震源深度6.5km。震中地区少数人有感。记者昨天上午从北京市地震局获悉,此次地震造成北京市通州、顺义、大兴、平谷、朝阳、海淀、丰台等区少数居民有感。

震后,天津市地震局立即启动地震应急预案,开展有感地震应急响应行动。天津市地震局及时进行紧急震情会商,并分析认为此次地震为宝坻区正常地震活动,近期天津地区发生5级以上地震的可能性不大。

北京小客车摇号 中签比仅为1:52

据新华社电 北京2012年第8期小客车指标摇号8月26日结束,个人中签比例仅为1:52.8,不足2%,再创新低。

记者从北京市小客车指标调控管理办公室了解到,北京市2012年第8期小客车指标摇号中,共有105万多个个人申请参与摇号,其中产生19926个中签编码,中签率不到2%。据介绍,北京从2011年1月开始实施机动车摇号购车政策,年新增小客车数量被控制在24万辆。到目前为止,北京小客车摇号已经进行了20期,申请摇号的数量从第一期的20多万个增加到目前的100多万个,中签比例不断下降。

网传北大学生实名举报 学生会主席花50万贿选

星报综合报道 前北大教授邹恒甫8月25日晚贴出一篇署名为北大学生计羽实名举报学生会主席戴威的文章,称戴威靠50万元及某些手段当上学生会主席。

博客上贴出的这封实名举报信,举报者署名为北大光华管理学院2010级本科生计羽,举报对象是北大现任学生会主席戴威。信中称,戴威是高考移民,通过关系拿到60分艺术特长生加分进入北大光华。入校后,通过行贿光华学生会主席,出任学院的组织部部长。之后花费50万左右,当选学校的学生会主席。邹恒甫的转帖立刻引发上万转发和几千条评论。网友希望北大能彻查此事。

昨天凌晨,计羽在网上发布实名帖,称该署名文章并不是本人所写。计羽表示,该文是有人擅自以他的名义发表对别人毫不负责的诋毁。截至记者发稿时,北大宣传部的工作人员告诉记者,关于此事,校方尚未出台官方的声明。一旦出台,会立刻通知各媒体。

作为安徽希望工程2012爱心圆梦大学生活动的组成部分之一,今年安徽将有600名优秀困难大学生得到茅台集团资助。

长期以来,茅台集团始终把发扬传统产业、广民族品牌作为己任,发展不忘回报社会,积极履行社会责任,倾力支持公益事业。

启动

今年,广药集团依法收回红罐、红瓶王老吉的生产经营权,并于6月推出红罐王老吉新装,同时,始创于1828年的王老吉出资1.828亿成立“王老吉爱心基金”,在全国范围内开展关爱贫困学子活动。

据介绍,“王老吉1.828亿爱心基金贫困学子资助活动”的细则可登陆王老吉品牌官方网站www.wljihealth.com进行查询,也可致电4008003398咨询活动详情。邹传科